

## 诗

转向美的世界

## 为生活注入美好的艺术基因

追求时尚和人文关怀

将文化、美学元素与产品融合互生,中部大观逐步形成了自己独有的产品价值创造力。其前瞻性的作品更彰显了对艺术、时尚和人文关怀的追求,也让业界从中读到了一个企业的精神和抱负。

郑州晚报记者 王亚平



中部大观国际商贸中心率领时尚观察团,共赴韩国首尔,开启韩国时尚之旅。

## 为生活注入美好的艺术基因

在中原地产行业,对于美的坚守,除了中部大观,别无他及。

除了建筑外在的形象美学,颇为值得关注的就是对居住、使用者的生活美学及产品内在气质的塑造和培养。

去年12月28日,一场中韩公共艺术界的盛会在郑州上演,这是由云朵艺术中心主办、中部大观地产苏荷中心协办的重磅活动,聚焦公共艺术对城市与生活的影响。

韩国著名雕塑家崔台勋,韩国著名评论家、韩国国民大学教授崔泰晚及诸多艺术人文界的学者,《芭莎艺术》杂志主编,诸多摄影、电影行业大佬均出席。

在此次活动上,崔台勋“双面”作品展首度亮相郑州,之所以选择以“双面”系列为主,也呼应了“苏荷”(SOHO)本身

的含义,“苏荷”(SOHO)本身代表了更自由的工作和生活方式、追求自由的精神。

此活动的成功举办在业内引起极大反响,也让云朵艺术中心成为人们聚焦的热点。

这个中部大观地产旗下的艺术机构,位于思念·果岭国际社区5期悦莊,是郑州首席、中原罕有的纯粹艺术展示、品质生活交流平台。

其遵循中部大观地产所提倡的“唤醒生活之美”的独特理念与气质,云朵艺术中心将艺术之美根植于居住生活之细节。置身其中,即可体验云朵般自由无拘、干净纯粹的艺术氛围,和艺术所表达精神的无限内涵。定位于当代艺术,贯通中西,兼容并蓄,主要展览展示国内外优秀艺术家的油画、国画、雕塑、装置、摄

影、陶瓷艺术等各类不同艺术形式的当代艺术作品,致力于打造一个国际化的当代艺术中心。

如今,该机构已经成功举办了“苏荷中心——韩国著名雕塑家崔台勋跨界雕塑展”、“中国书法大成之作——张万庆书法展”、“天堂国际跨界创作大展”等多场大展,不仅传递着中部大观的艺术追求,也助力河南艺术事业的发展,为中原生活注入美好的艺术基因。

中部大观地产一直以来倡导“唤醒生活之美”的独特理念与气质,计划把艺术巧妙结合到其旗下的多个项目。中部大观地产将会与云朵艺术中心一道,共同推动河南及中国当代艺术的前进和发展。

## 左右一座城市的潮流动向

当艺术与地产美丽邂逅,生硬的建筑就平添了风情与生命。显然,“生活美学家”中部大观深谙此道。

今年9月25日,周迅亲临思念·果岭,中部首次时尚大典唯美上映,来到现场的嘉宾无一不感受到了郑州高端休闲度假社区的时尚人居氛围。

今年8月底,中部大观国际商贸中心举办了“大观国贸时尚季”活动,率领由V女郎、活力达人、多家媒体精英代表等百余人组成的时尚观察团,共赴韩国首尔,开启为期5天的“大观国贸韩国时尚之旅”。

本月28日,又将推出“原创首映全城等黛”活动,特邀2014年度“女神的新衣”总冠军熊黛林,助力服装行业原创设

计,推动中原时尚产业发展。

系列时尚活动将中部大观国际商贸中心这个改写了火车站商圈财富版图的项目带入了国际视野。

该项目定位为“中部服装服饰展贸中心”,是火车站商圈首个集“时尚产品销售、品牌展示、贸易办公、电子商务、娱乐餐饮休闲、酒店会展”等复合功能于一体的超级展贸综合体,中部大观地产也因此对瓦库、迪欧、谷香九号、奥特莱斯、俏江南、苏园等知名商业品牌进行整合,引入。

谈及接连举办这些时尚活动的初衷,该项目负责人表示,希望能够通过这样的活动,传播时尚的精神,为郑州发展时尚产业建立文化基础。

不同于现在火车站商圈的任何项目,该项目拥有夺眼的钻石外观,“一花四叶”的建筑规划通过环形连廊将四栋大楼有机连为一体,还具有独特的“双首层”设计,消费者通过道路上的天梯可直达三楼T台广场。这一创新性服装商业综合体,还将为经营者打造全新的展贸平台,提供良好的电商服务,实现线上线下有机互动,推动郑州时尚产业集群的形成。

由此可见,从居住、休闲到商业,时尚与艺术已经融入中部大观的开发基因,随之融入每一个作品。她坚持将文化、美学元素与产品融合互生,逐步形成了自己独特的产品价值创造能力,也成长为一个客户乐于追随的本土地产知名品牌。

## 追寻人文唤醒生活之美

当今的顾客在进行消费选择时,注重的是那些能满足其创意性、群体性和理想性的产品。

企业意识到他们必须面对对自觉意识日益增强的消费者,在这种情况下,有前瞻眼光的先行者已经着手于开发出能够激发和反映消费者价值观的产品、服务。

中部大观十余年来一直专注郑州市场,开发了思念·果岭国际社区、苏荷中心、璞丽中心、大观国贸等一系列地产精品项目,每一个都堪称城市封面级作品。为了客户能够拥有更好的人居体验和溢出价值,中部大观还为产品赋予了浓厚的人文关怀。

比如,今年8月23日,来自郑州的30多个家庭就在思念·果岭国际社区参观游览、感受国学、体验高尔夫;11月,思念·果岭国际社区又特邀权威养生专家,一场冬季养生健康知识讲座活动在

业主活动中心举行,为大家带来健康的生活方式。

9月21日,加拿大枫叶小熊幼儿园思念果岭校区,将全国著名儿科专家、北京和睦家医院儿科主任崔玉涛请到郑州,为全省800余名家长举行一场名为《宝贝健康公开课》的公益讲座,讲座现场一票难求,更有人不远千里前来聆听学习。

已经连续举办的“果岭好声音”活动,不仅得到企业员工的大力支持,更是得到了中部大观地产旗下各个项目业主的称赞,报名参赛的选手遍布全公司各部门和各项目的业主。这样的活动挖掘企业职工的特长与兴趣爱好,并进一步培养、丰富职工的业余生活,同时促进各个部门的团队协作能力。

视野的广度,决定了生活的深度。

特别是如今,艺术和文化教育已经越

出单纯学院教育的范畴,向着多元、立体的新格式发展,它将突破传统界限,在时间和空间上扩展到整个人生的各个方面。

“房地产所带来的居住感受可以说伴随着人生的多半时间,实现文化、艺术在社区内落地的企业一定会在未来竞争中占据市场优势。”有知名房地产专家表示,“未来的房企应该是生活方式的集成商、设计商和提供商,提供的一定不单是房子本身,而是生活方式,是带给客户全然不同的生命体验。”

显然,能够成为本土房企的中坚力量,这对于中部大观而言,是一种实力的无声诉说。在对生活美学不断探寻的坚守中,将多项目与艺术巧妙融合,彰显了独特理念与气质,提升了业主的精神享受,也让业界从中读到了一个企业的精神和抱负。